

全力践行社会责任,工程师们24小时值守电商平台和热门商圈

“双十一”买得爽,多亏江苏移动网络畅

“双十一”,剁手党们最得意的是在零点10分前买空购物车。对卖家来说,第一时间回滚用户咨询助其成功买单更值得夸耀。苏宁云商、京东等电商企业第一时间扩容网络带宽,确保用户体验成为头等大事。

在一场盛大的“买买买”的购物狂欢下,隐形的网络速度与质量更备受各方关注。江苏移动工程师们经过缜密部署,多措并举,全力做好“双十一”期间的通信保障工作。

通讯员 王婷 李安凤
现代快报/ZAKER南京记者 何玥颖



江苏移动网络维护人员为商家调试网络,助力商家备战“双十一” 通讯员供图

30分钟解决突发“险情” 零时经受3.6倍流量压力

11月10日晚23点,南京移动网络监控中心的大屏上亮起设备告警的红灯,位于苏宁云商集团区域。南京移动在苏宁云商集团值守的一线人员第一时间排查网络。从发生告警到隐患排除,前后用时仅30分钟。苏宁云商IT总部技术管理办公室的宋睿感慨道,“迅速高效的网络保障能力,是双十一顺利开展的重要一环。”11日零点,苏宁云商网络业务流量峰值较平时增长2.5倍,运行正常。

宿迁,是京东商城全国客服中心的所在地。移动公司的工维人员提前20天制定紧急保障方案。“服务京东的互联网数据中心11月11日凌晨忙时峰值流速达21Gbps,较平时增长3.6倍,移动网络顺利经受了流程高峰的考验。”宿迁移动公司维护支撑人员沈斌说道。

“针对不同电商企业需求,江苏移动提前做好带宽资源预留,做好流量的实时监控。”江苏移动有关人士表示,移动维护人员24小时值守电商企业,提供网络保障。

助力农村电商 一天卖出1.2万斤苹果

从在镇上开网店,到移动宽

带铺设入村,大学毕业后回家乡发展电商事业的张伟终于圆梦——把家乡特产的优质苹果通过网络销售到全国。

张伟是连云港黑林镇阚岭村村民,移动宽带在黑林镇的全面铺开,成为他事业起步的重要推动力。

“以前在镇上开店,房租、人力成本高,信息传递不及时,错过了很多发展机会。”张伟坦言,今年“双十一”,他用连云港移动与镇政府联合建设的农村电商服务站,提前推出苹果预售广告,在“双十一”当天卖出1.2万斤红桃苹果,为种植户每斤多带来1元多的利润,累计实现利润3万多元。现在,阚岭村像张伟这样的网店主已经有5个,带动村经济的发展。

同样受益移动网络的还有南通海门叠石桥家纺淘宝店店主孙老板。叠石桥占据着淘宝电商家纺类产品90%销量。自从把家纺生意的重心从实体店转移到网店之后,孙老板对移动宽带的依赖性就越来越高。

“双十一”之前,孙老板又装了几条移动宽带。“移动宽带好用!不贵!特别实惠。”对于移动宽带,孙老板直竖大拇指。为保证“双十一”期间网络平稳顺畅,南通移动提前一个月组织相关人员对叠石桥片区的网络扩容了2倍,并挨家挨户地排查网络隐患。

为进一步提升用户体验,在

宽带网络建设方面,江苏移动建成一张覆盖全江苏的高标准、高品质智慧光网,有力支撑“双十一”期间的网络销售。“国家实施乡村振兴战略,作为运营商的领军者,积极配合国家发展战略是我们应尽的职责。”江苏移动有关负责人表示。

24小时值守热门商圈 全力践行社会责任

11日清晨,移动网络工程师梁晓天在现场巡检网络时发现,万达广场东区的网络参数有问题,将影响现场市民网络感知。梁晓天立即开展网络故障排查工作,最终确定是附近一处基站天线因天气原因发生方向偏离,他爬上楼顶调整天线方位角并进行加固,排除故障和后续隐患。

据阿里巴巴统计,“双十一”天猫销售额破百亿时,移动端用户占比达93%。在保障用户线上购物体验的同时,江苏移动网络监控室进行7*24小时现场值班,针对南京水游城、德基广场、苏州中心等热点商圈建立专项监控窗口,及时发现设备告警,实时掌握网络性能、客户感知情况,保证网络平稳运行。

“满足民众日益增长的美好生活需要,作为基础网络运营商,这是我们的社会责任,真正做到让移动改变生活。”江苏移动有关人士表示。

他是南京大屠杀亲历者威尔逊
东京审判他第一个出庭作证

美国为这位南京人 立了块纪念碑

在南京大屠杀期间,有这么一个人,不仅不顾个人安危,坚持留在医院救死扶伤,还见证并记录下日军暴行。他就是罗伯特·威尔逊。美国当地时间11月12日上午,这位救助了无数中国人的美国医生的纪念碑,在美国亚凯迪亚市举行落成典礼。中国驻洛杉矶总领馆官员、威尔逊家人、美国友好人士、侨学界代表等600余人出席揭幕仪式,共同纪念威尔逊医生在侵华日军南京大屠杀期间的人道义举。

见习记者 耿朴凡 现代快报/ZAKER南京记者 鹿伟



威尔逊医生的家人为纪念碑揭幕 活动方供图

当时是鼓楼医院唯一的外科医生

现代快报记者了解到,威尔逊医生与南京渊源颇深。他的父亲是金陵中学前任美籍校长威尔逊(W.F.Wilson,档案音译为韦理生)先生。南大校史馆资料显示,韦理生自1910年至1924年任金陵大学附属中学校长。1912年金陵大学外国文学系成立,韦理生任主任。韦理生夫人也曾在金陵中学教书。

揭幕仪式上,威尔逊医生的女儿玛姬表示,1906年威尔逊医生在南京出生,因此他一直把南京当作自己的家乡。1929年,威尔逊医生获哈佛大学医学院博士学位,1936年来鼓楼医院工作。南京大屠杀期间,威尔逊医生是鼓楼医院唯一的外科医生。

“为救治日军残杀的市民,父亲无休止地超负荷工作,有时连续工作24到36小时,身体和精神几乎耗尽所有。”玛姬回忆,直到1938年4月,无锡圣安德烈医院的几位医生和护士来到鼓楼医院,他才于6月初离开南京。

东京审判第一个为南京大屠杀作证

威尔逊医生不仅在南京大屠杀期间救治了大量伤病员,也见证记录了日军暴行并坚决反抗。1937年12月15日,威尔逊医生在日记中写道:“150例病人中只有10例属于内科和产科,其余都是外科。昨天我做了11例手术,今天我做了10例……”而作为国际红十字会南京分会成员,威尔逊医生还和其他国际人士一起,主导创立安全区。玛姬表示:“这个安全区救下了25万南京市民,让他们免遭侵华日军屠戮。”

1946年,威尔逊医生远赴东京远东国际军事法庭出庭作证。据担任过东京远东国际军事法庭检察官秘书的高文彬教授回忆,在审理侵华日军南京大屠杀罪行过程中,威尔逊医生是第一个出庭作证的,他在东京审判书面证词中写道:“日军入城后不久,送往鼓楼医院救治的平民人数急剧上升,日军针对城中平民的暴行在持续六周多后才开始减退。我保证以上所述完全属实。1946年6月22日。”

今冬民航淡季拉长 11月南京飞西安仅200元

快报讯(实习生 金小诺 记者 刘伟娟)11月民航进入淡季,将为错峰出游的人节省不少开支。现代快报记者了解到,2018年春节为2月16日,较去年相比,推迟了约半个月,因此年前将会有很长一段时间可以“抄底”出游。携程、去哪儿等网站显示,部分方向机票价格走低,11月从南京飞西安,机票价格大约200元。

目前,国内的机票价格已经逐渐回到国庆节前水平,许多热门城市的机票价格较旺季

打了0.9折至2.6折不等,部分机票的价格甚至跌至百元左右,有的比动车、高铁二等座还低。截至11月13日下午4点,携程网显示,11、12月期间,从南京飞往西安,票价在200元左右,其中,从11月28日开始,每周二、周三的机票价格最低,仅有197元,就算加上机场建设费等,也比540元的高铁二等座便宜。另外,南京飞哈尔滨机票价格也较低,11月出发价格最低的是16号当天,仅有170元,其余时间出发,价格从209元到260元

不等。

除了国内抄底游,还可以出境抄底游,机票价格一样让人比较满意。截至11月13日下午4点,去哪儿网站显示,部分方向的出境游往返机票价格在千元左右。例如:南京至洛杉矶的往返机票价格,在11月14日至年底期间,往返最低670元起。

需要提醒的是,特价机票数量有限,计划出游的可以尽快购买。另外,一般情况下,低价机票的附加条件比较多,如不能退改签等,购买时需要看清楚。

宁和城际一期计划元旦前通车

快报讯(见习记者 吕洁 记者 刘伟娟)宁和城际一期快要开通啦!11月13日,南京地铁宁和城际一期工程召开了竣工验收会,按照计划,该线路将于2018年元旦前通车。

现代快报记者了解到,宁和城际一期线路东起南京南站,经大胜关铁路桥过江,西至浦口桥林,全长约37公里,是继3号线、

10号线之后南京地铁又一条过江线路。设车站19座,其中地下站10座,分别是南京南站、景明佳园站、铁心桥站、春江路站、贾西站、油坊桥站、永初路站、平良大街站、吴侯街站、高庙路站。另有高架站8座:刘村站、马骡圩站、兰花塘站、双垅站、石碛河站、桥林新城站、林山站、高家冲站。1座地面站:天保站。